

МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ

Година: 22. 04. 2016.			
Државна	Број	Помоћ	Дност
01	4252/1		

Извештај о раду Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада за 2014/2015. годину

На Медицинском факултету Универзитета у Нишу (МФУН), научноистраживачки рад остварује се кроз основна, примењена и развојна истраживања и оспособљавање кадра за научноистраживачки рад, у складу са законом.

Научноистраживачки рад на Медицинском факултету остварује се у Научноистраживачком центру за биомедицину, на катедрама и у наставним базама Медицинског факултета. Наставници и сарадници МФУН учествују у реализацији тридесет и седам (37) пројеката у оквиру програма основних истраживања, технолошког развоја и интегралних и интердисциплинарних истраживања, од којих је у шест (6) пројеката реализатор истраживања Медицински факултет као НИО, тј. руководиоци пројекта су наставници запослени на МФУН и то: 3 пројекта из програма основних медицинских наука (ОН), 1 из програма технолошког развоја (ТР) и 2 из програма интегративних, интердисциплинарних истраживања (ИИИ), чији су руководиоци наставници Медицинског факултета са пуним радним временом. Поред ових пројеката реализују се и пројекти чији су руководиоци из других НИО али у њима учествују истраживачи са МФУН и то: 13 пројеката из програма ИИИ, 13 пројеката из области основних истраживања и 5 из програма ТР. На свим пројектима финансираним од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја ангажовано је 263 истраживача са МФУН, са укупно 1380 истраживач-месеци годишње. Финансирање ових пројеката у којима учествују истраживачи запослени на Медицинском факултету, као и стипендисти, студенти докторских студија продужено је до 30. јуна 2016. године.

У периоду 2012-2015. године, руководиоци пројеката су се суочавали са бројним потешкоћама у вези остваривања обавеза преузетих Уговорима о реализацији пројеката, узимајући у обзир и кашњење у расписивању тендера у 2014. години (први јавни позив упућен је 30. и 31.12.2014. године) због чега су руководиоци пројеката били ускраћени да уплаћена средства у оквиру ДМТ2 потроше у функцији обављања научноистраживачког рада у 2014. години. Према обавези у потписаним Уговорима ова средства се односе на: набавку потрошног материјала, ситне опреме и ситног инвентара, трошкове службених путовања чланова пројектног тима, трошкове дисеминације резултата истраживања, трошкове услуга истраживачима и сл. Укупан износ средстава укључујући ДМТ II свих пројеката који се реализују на МФУН у 2014. години износио је 8. 233 073 динара.

Иако је нова управа Факултета обраћењем Министарству просвете, науке и технолошког развоја, покушала да оправда затечено стање, та средства нису могла да остану на рачуну Медицинског факултета, па су по налогу ДРИ, децембра 2015. године ова средства враћена у буџет. Овакав след догађаја и враћање средства добијених за ДМТ2 значајно је утицао на план истраживања и планиране активности на пројектима имајући у виду и могућност директног угрожавања реализације докторских студија и израде докторских теза које су у поступку за 56 истраживача.

У складу са стратегијом развоја научноистраживачког подмлатка на Медицинском факултету у Нишу наведеном у Програму развоја научноистраживачког подмлатка за период 2015-2020. године, Комисија за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада ће настојати да са управом Факултета договори начин за превазилажење оваквог стања и да се за ове младе истраживаче изнађе решење и омогући успешна израда започетих докторских теза.

Чланови ове Комисије били су ангажовани и на припреми документације за акредитацију Медицинског факултета као НИО, јер је период од претходне акредитације добијене 2011. године истекао и поновна акредитација Факултета је била обавезна законска процедура. У оквиру ове припреме обављене су систематске и обимне радње на сређивању тражене документације које су између осталог подразумевале доношење и усвајање на Наставнонаучном већу МФУН: 1) Програм развоја научноистраживачког подмлатка за период 2015-2020. године и 2) Оквирни програм научноистраживачког рада Медицинског факултета у Нишу за период 2015-2020. године. Такође, направљен је преглед свих доктораната и тачно

презентована фаза у којој се сваки појединачно налази. Истовремено, пописана је сва опрема коју поседују лабораторије Центра за биомедицинска истраживања, укључујући и капиталну опрему добијену из Европске Уније на рачун Инфраструктурног пројеката (ИПА), односно ХЕТИП пројекта (High Education Teaching Infrastructure Project) из 2010. године, у вредности од 850.000 еура.

Број објављених радова категорије М20 у 2015. години, је укупно 114, односно 0,43 рада по истраживачу.

Радови на СЦИ листи за 2015. годину	М21	М22	М23
114	22	16	76

Узимајући у обзир само ову категорију објављених радова која ће се искључиво бодовати у пољу медицинских наука на конкурс за нови пројектни циклус, Комисија процењује да индекс научне компетентности МФУН није изузетан и да нова управа мора предузети све активности у смислу свеобухватне подршке за научноистраживачки рад, посебно у делу обезбеђивања потребне логистике у техничкој као и материјалној подршци.

Председник Комисије

Проф. др Душица Павловић